



■追踪 《淮阳萝卜遭遇“寒冬”，如何破解“菜贱销售难”》

菜农窘状牵动众人心

市民争购 “爱心萝卜”



▲瞧，这两位市民买的“爱心萝卜”

□晚报记者 金月全文/图

本报讯 淮阳县刘振屯乡张老家村，千万公斤萝卜滞销，村民叫苦不迭（见本报11月19日A05版报道）。经过本报和爱心企业的多方努力，萝卜滞销情况已有所缓解。11月21日，本报联合同和堂大药店开展了“爱心萝卜”义卖、赠送活动。截至当天傍晚，已售出5万斤萝卜。

菜农窘状牵动众人心

消息刊发后，本报新闻热线就一直响个不停。多家单位和个人纷纷与记者取得联系，希望尽自己的微薄之力。

11月19日上午，家住项城市水寨办事处的王留成告诉记者，他已联系4位开饭馆的朋友前去购买萝卜；退休干部张先生给记者打来电话询问情况，并表达了带头捐款的心愿。

当日下午，市人大代表、同和堂大药店负责人刘建波辗转给记者打来电话。“从你的报道中了解到淮阳农民的萝卜滞销后，（我们）心情很沉重。我们愿意购买一部分萝卜发给员工……”刘建波希望，尽快和记者前往实地查看萝卜滞

销情况。当日16时许，记者一行来到淮阳县刘振屯乡张老家村，经过实地查看，与村支书张全志、菜农张德学夫妇座谈后，刘建波等人当即决定采购10万斤萝卜，用以缓解该村萝卜滞销情况。次日一早，刘建波给记者打来电话，说：“经过商量，我们决定采购100万斤萝卜，解决农民卖菜难题……”

本报联合爱心企业义卖“爱心萝卜”

11月20日晚，首批8万斤萝卜运抵周口市区。

在川汇区七一中路与工农路交叉口处的同和堂大药店门前，记者看到，满载萝卜的卡车刚停稳，菜农张德学就快步下车，双手握着刘建波的手，一脸感激地说：“我代表菜农感谢你们……”随后，又走到记者跟前，拉着记者的手一个劲地致谢。

经过商量，本报决定联合同和堂大药店开展“爱心萝卜”义卖、赠送活动。在川汇区七一中路与工农路交叉口处的同和堂大药店门前设立爱心捐款箱，市民只要献出自己的一份爱心，“爱心萝卜”随便拿；设立爱心萝卜购买联络点，如社会团体、个人需要购买萝卜，只

需将“爱心萝卜款”投进爱心捐款箱，所有爱心捐款归农民；凭购药小票，市民就可领取一份“爱心萝卜”。

8万斤萝卜接力义卖

11月21日8时，同和堂大药店门前人头攒动，首批8万斤萝卜开始售卖。此次销售过程中，小包装萝卜和大包装萝卜分开堆放义卖、赠送，极大方便了市民选购。记者在现场看到，近百名市民自觉地排成长队，等候购买“爱心萝卜”。在众多认购萝卜的市民中，胡华光算是比较特殊的一位。80岁的他告诉记者，自己退休前是周口卫生学校的校长，听说这个活动后，专门前来献爱心。

当日中午放学时分，许多家长领着孩子来到“爱心萝卜”义卖活动现场，让此次义卖活动更加热闹。“我来搬，我能提得动。”说这话的是12岁的男孩张小飞，他的母亲李女士则在一旁欣慰地笑着。她刚买下一编织袋萝卜，张小飞就急忙掏出一大把硬币，数出10元钱，投进爱心捐款箱。

截至当天傍晚，已售出5万斤萝卜。



▶市民献爱心

◀▼市民抢购“爱心萝卜”



因在供水阀门井内焚烧落叶

东新区 供水阀门井 一周内 已爆管两次

□晚报记者 彭慧

本报讯 11月20日17时许，埋在地下的一根自来水管突然破裂，导致管道内自来水喷涌，马路上汪洋一片，跑水的自来水管位于周口东新区周口师范学院家属院附近。据悉，最近一周已出现两起因在自来水供水阀门井内焚烧落叶等垃圾而导致的自来水管跑水事故。

眼下已进入冬季，树叶大量飘落，东新区附近居民将其清扫到供水阀门井内，进行燃烧清理。当日17时许，在周口师范学院家属院附近，由于有人在供水阀门井内点燃落叶，而供水管网材质属于PE材料，经不住熊熊火焰的炙烤，发生爆裂，阀门脱落，自来水如脱缰的野马一样喷涌而出，霎时，附近路面水流成河，交通也随即出现拥堵。

接到报漏电话后，周口银龙水务有限公司抢修所人员立即赶到事故现场进行止水维修。为最大限度减少因跑水对附近居民生活的影响，维修人员不畏严寒，加班加点给予抢修。管道跑水给东新区居民正常生活带来了较大影响，也给供水企业增添了很大麻烦，部分区域出现了低压供水或者停水。截至11月21日17时，维修人员仍在现场进行抢修，除小李庄停水外，其余地段已经恢复正常供水，预计11月22日16时左右才能全部修复完毕。

据“银龙”相关负责人介绍，东新区供水阀门井大约有六七十座，大部分的供水阀门井盖已经被盗或者丢失。最近一周，因有人在供水阀门井内燃烧落叶，已有两处直径为45厘米的供水管道相继爆管跑水。 线索提供 卢海洋 言先生



网友“人淡如菊”

商水县城因为创卫生城市变得干净些了，希望我县的卫生不要反弹……制度都是好的，希望坚持下去，希望我们的天更蓝、水更清、空气更清新。

网友“山水林子”

淮阳县安岭镇卫星信号受到严重干扰，这事应该由谁来管？

网友“海之蓝”

每天一大早，淮阳城管的大功率喇叭就开始满城区的吆喝，单单播放管理条例还能忍受，最不能忍受的是车里的城管歇斯底里的吼叫声……

这不但严重扰民，而且败坏了淮阳的形象，希望有关部门能尽快制止这种不文明行为！

本栏目内容摘自中华龙都网友言论，不代表本报观点。